ПРИЛОЖЕНИЕ 

План

открытого урока

по дисциплине «Бухгалтерский учет»

Участники: _________________________________
Дата проведения: ____________________________

Тема урока: Основы теории бухгалтерского учета

Тип урока: урок обобщения и систематизации знаний

Форма урока: урок – игра « Раз проводка, два проводка - будет…» 

Цели урока:

Образовательные:

· обобщить  знания студентов по изученному материалу;
· стимулировать познавательную активность студентов;
Развивающие:

· развивать мышление студентов, умение сравнивать, анализировать, 
· развивать речь и умение выступать перед аудиторией;
· развивать умение отделять общее от частного, существенное от несущественного;
· развивать умение работать в нужном темпе;
Воспитательные:

· Прививать  интерес к избранной профессии
Оформление аудитории:

· бухгалтерский баланс;

· стенные газеты;
· рабочие места участников.
Методы и приемы, используемые на основных этапах урока:

1. Активизация мыслительной деятельности;
2. Развитие познавательных, аналитических и синтезирующих способностей;
3. Учет психологических моментов и реакции студентов, возникающих в процессе работы;
4. Позитивный настрой аудитории и участников игры, доброжелательная обстановка проведения нетрадиционного урока.
ХОД УРОКА

1 Организационная часть:

· Приветствие студентов и гостей

· Постановка целей и задач урока

· Представление участников игры

· Правила игры и критерии оценок

2. Основная часть

2.1.Повторение изученного материала;
2.2.Выполнение задания участниками игры;

3. Заключительная часть  

· Подведение итогов урока

Преподаватель                                

